



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК



12 ноября – ДЕНЬ ПРОФСОЮЗОВ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ О НАШИХ ДЕЛАХ:

- Чего добились профсоюзы России в 2016 году
- Топ-12 главных достижений Общероссийского Профсоюза образования 2016 года
- Профсоюзный квест в «Теремке» (д/с № 19)
- Профсоюзные уроки для старшеклассников (шк. № 30, 26, лицей)
- Они всегда рядом с нами (д/с № 59, 31, 29, шк. № 19)
- Вместе весело шагать (шк. № 23, 12, 10, с. Новая Речка)
- Чтоб здоровые раздобыть (д/с № 10, ДТДиМ, шк. с. Троицкое)
- Зеленая планета (шк. № 22, 3)

Вместе весело шагать



Наш «Первоцвет»

Профсоюзная организация школы № 23 на базе своего учреждения весной 2017 года провела ярмарку-фестиваль «Первоцвет». Более 50 профессиональных мастеров, а также учащиеся сызранских школ представили публике свои авторские работы. На ярмарке были продемонстрированы работы членов профкома школы: Власовой Н. В., Князевой Р. Б. и председателя организации Жигановой Н. П.

В 2016 году инициатором данного мероприятия выступила Власова Наталья Васильевна, учитель технологии и изобразительного искусства первой квалификационной категории, член секции союза художников г. Сызрани, участник многочисленных международных фестивалей, победитель профсоюзного конкурса творческих талантов, организатор авторской выставки «Уют своими руками» в 2016 г. и «Картины из кожи» в 2015 г.

В 2017 году мастерицы школы подготовили для фестиваля рукодельных кукол, декоративные композиции, плетеные



корзинки, вязаные игрушки, изделия из кожи.

Знаменательной частью фестиваля стал концерт, в котором приняла участие исполнительница русских народных песен Елена Мартишина. Имя уроженки Сызрани Елены Мартишиной вписано в «Золотую книгу Самарской области». Елена получила известность, став вокалисткой Московского государственного театра фольклора, который гастролирует по всему миру.

Фестиваль привлек авторов рукодельных работ, жителей Сызрани самых разных профессий: врачей, педагогов, фотографов, художников.

Профсоюзная экскурсия в заповедник

С субботу 23 сентября состоялась экскурсия педагогов ГБОУ СОШ № 12 и структурного подразделения «Детский сад» в заповедник «Самарская Лука», который находится в с. Ширяево Самарской области.

Экскурсию организовали председатели профсоюзных организаций школы и структурного подразделения – Скоропись Лариса и Скрынник Елена, с целью сплочения коллектива.

Рано утром с прекрасным и веселым настроением мы отправились в дорогу. В пути было шумно и оживленно, пели песни под гитару. Не успев оглянуться, мы прибыли



в одно из самых живописных мест Жигулевских гор – село Ширяево. Нас встретила доброжелательная женщина-экскурсовод Елена, оказавшаяся жительницей этих исторических мест. Знакомство с селом Ширяево началось со смотровой площадки на Поповой горе. Попова гора – одна из гор устья Ширяевского оврага. Расположена между селом Ширяево и селом Богатырь. Название горы произошло от расположенных на склоне владений местного священника. Здесь, при раскопках в 1923 году, было обнаружено селище белгородской культуры I века до нашей эры. Мы поднялись на смотровую площадку и поразились красотой, которая открылась нашему взору.

Кто хоть раз увидит это зрелище с высоты, тот не сможет уже забыть и обязательно захочет вернуться сюда: полноводная Волга-матушка, живописные в свете солнечных всполохов берега...

Позже мы отправились в дом-музей русского художника Ильи Ефимовича Репина, который был открыт 26 августа 1990 года в маленьком бревенчатом домике с тремя окнами, обращенными к реке Волге.

Именно в этом доме создавались известные всему миру полотна: «Бурлаки на Волге» и «Шторм на Волге». Основная экспозиция музея расположена в сенях и комнатах с воссозданной перегородкой. Рядом с окном поставлен мольберт с копией картины «Шторм на Волге» (оригинал находится в

Государственной Третьяковской галерее). В сенях выставлены бытовые вещи хозяев крестьянской усадьбы: прядка, сундуки, одежда. В амбаре «крепинского домика» представлена экспозиция, рассказывающая о первых впечатлениях художника, и история его поездки от Рыбинска до Саратова.

Экскурсовод Елена с большой любовью и теплотой рассказывала как о жизни села сегодня, так и о его давней истории. Вслед за ее повествованием мы погружались в те далекие времена, когда жизнь села и России была устроена иначе, чем сейчас.

В конце экскурсионного дня педагогическая молодежь совершила подъем еще и на Монастырскую гору, на которой высится крест. По рассказу экскурсовода, он был поставлен Дальновым, офицером советской армии, некогда служившем в Афганистане. Офицер после окончания воинской службы занялся бизнесом. Однажды во сне он увидел себя плывущим на пароходе и услышал голос: «А вот тут ты поставил Крест». Офицер был атеистом, поэтому не придал значения сну-предзнаменованию. Через пару лет Дальнов, проплывая мимо села Ширяево, увидел точно такую картинку, как во сне и решил, что сон, увиденный им ранее, был не случаен. На крутом каменистом склоне Дальнов поставил крест, как символ собственного обращения к вере и в память и назидание всем православным. Крест этот прекрасно виден как с Поповой горы, так и с



Волги, Немного уставшие, но довольные, мы возвращались домой, получив позитивный заряд от увиденного и услышанного!

День села в Новорачейской школе

Осенним солнечным днем у ДК с. Новая Рачейка собрались представители разных поколений и профессий для того, чтобы отметить юбилей села.

Коллектив ОУ, все члены ППО, никогда не остаются в стороне от массовых мероприятий, проводимых в нашем селе. Ведь именно здесь, на малой родине, совместными усилиями педагогов и общественности проводятся мероприятия, в которых и зарождается чувство любви и уважения к своим родителям, дедам и прадедам, к своей великой Отчизне.

Для детей были организованы спортивные соревнования, аттракционы, зажигательный флэшмоб, который подготовила заместитель директора по ВР Финогина Л. И.

Взрослые же любовались изделиями местных мастеров. А особенно все восхищались фантастическими поделками из бисера бывшего директора школы Финогиной А. А., рисунками детей на тему «Село мое родное», выставку которых подготовила учитель изобразительного искусства Соколова Т. Ю. Много заслужению приятных слов было сказано в адрес учитель Жуковой О. В., которая вместе с детьми подготовила выставку поделок из природного материала, овощей и фруктов, выращенных собственными руками на приусадебном участке школы.

Праздничный концерт и церемония награждения жителей села, занимающихся благоустройством и созданием уюта и чистоты, сопровождались концертными номерами, в которых также принимали участие работники нашего учреждения.

Готовить массовые мероприятия, в том числе для всего села, и принимать в них участие – это добрая традиция нашей первичной профсоюзной организации. Ведь именно здесь каждый получает свою порцию профсоюзного задора, именно здесь зарождается крепкая дружба и взаимо-выручка.

Легко на сердце от песни веселой...

Для начала хотим Вам представиться. Мы – первичная профсоюзная организация школы № 10 города Сызрань. Скажем честно, что члены нашей певческих очень активные и творческие люди, поэтому для нас было проблемой решить, какое из наших дел – лучшее.

Мы – действительно творческие. Посмотрите сами: из года в год участвуем во всех мероприятиях, организованных горкомом профсоюза, как творческих, так и спортивных. Неоднократно наши выступления отмечались, как одни из самых лучших и оригинальных.

Но самыми лучшими нашими делами мы считаем активное участие в школьной творческой жизни. Члены первичной организации, а конкретно: Чижова Ильмира, Алешеева Елена, Козлова Полина являются не только руководителями сводного хора творческого объединения «Камертон», в котором занимаются 45 детей разных возрастов, но и сами выступают в его составе.

В апреле 2017 года сводный хор был удостоен чести выступить на семинаре классных руководителей Западного образовательного округа, где получил высокую оценку слушателей.

Мы дарим своим ученикам, родителям, педагогам и всем гостям наших концертов хорошее настроение, приятные впечатления и позитив. Наша музыкальная деятельность способствует сплочению как детского, так и педагогического коллектива, прививает интерес к творчеству.